
EXAMEN 2º EVALUACIÓN
NOMBRE:
APELLIDOS:

OPCIÓN I

A. Traduce el siguiente texto (6 puntos)

Eufileto cuenta cómo Eratóstenes conoció a su mujer

e)peidh/ de\ moi h( mh/thr e)teleu/thse, h(/ pa/ntwn tw=n kakw=n a)poqanou=sa ai)t a moi í

gege/nhtai . . . e)p / e)kfora\n ga\r au)t$= a)kolouqh/sasa h( e)mh\ gunh\ u(po\ tou/tou tou=

a)nqrw/pou o)fqei=sa xro/n% diafqei/retai.

Lisias, Defensa de la muerte de Eratóstenes

Notas gramaticales
o)fqei=sa participio de aoristo pasivo de o(ra/w

B- Comentario morfológico y sintáctico de la frase e)peidh/ de\ moi h( mh/thr e)teleu/thse, h(/ 
pa/ntwn tw=n kakw=n a)poqanou=sa ai)t a moi í gege/nhtai (1 punto)

C- Indica qué palabras castellanas guardan relación con gu/nh, lo/gouj, pa/ntwn. Explica 
por qué y da su significado (1 punto)

D- Cuestión teórica (2 puntos)
Comenta el episodio de Héctor y Andrómaca (canto VI de Ilíada)



OPCIÓN II

A. Traduce el siguiente texto (6 puntos):

Los tiempos han cambiado. Antes debían dar explicaciones los acusadores y ahora las 
tienen que dar los acusados

pro/teron me\n ga\r e)/dei th\n e)/xqran tou\j kathgorou=ntaj e)pidei=cai, h(/tij ei)/h pro\j

tou\j feu/gontaj. Nuni/ de\ para\ tw=n feugo/ntwn xrh\ punqa/nesqai h(/tij h)=n au)toi=j 

pro\j th\n po/lin e)/xqra.

Lisias, Contra Eratóstenes

Notas gramaticales:

e)pidei=cai infinitivo de aoristo activo de e)pideiknu/mi
nuni/ adverbio temporal= nu=n

B- Comentario morfológico y sintáctico de la frase pro/teron me\n ga\r e)/dei th\n e)/xqran 
tou\j kathgorou=ntaj e)pidei=cai, h(/tij ei)/h pro\j tou\j feu/gontaj (1 punto)

C- Indica qué palabras castellanas guardan relación con para/, po/lin, pro/j. Explica por 
qué y da su significado (1 punto)

D- Cuestión teórica (2 puntos)
El teatro griego (orígenes y características) 


